## Françoise Saulnier



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Responsable juridique à Médecins sans frontières

Autre forme du nom : Françoise Saulnier-Bouchet

ISNI: ISNI 0000 0000 0141 9429 (Informations sur l'ISNI)

#### Françoise Saulnier: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (1)

"Maudits soient les yeux fermés..." (1995)



de Frédéric Laffont et autre(s)

avec Françoise Saulnier comme Participant



### Thèmes en relation avec Françoise Saulnier (1 ressources dans data.bnf.fr)

Histoire du reste du monde (1)	
Rwanda 1994 (Guerre civile)	<b>0</b> 9

# Personnes ou collectivités en relation avec "Françoise Saulnier" (7 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que p	articipant (2)		
Joseph Matata	<b>3</b> ?	François-Xavier Nsanzuwera	<b>1</b> 00
Personnes ou collectivités liées en tant que p	roducteur de	vidéogrammes (2)	
Interscoop	<b>⊕</b> ?	La Sept. France	<b>1</b> 00
Personnes ou collectivités liées en tant que c	ompositeur (1	1)	
Jean-Baptiste Loussier	<b>⊕</b> ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que ré	éalisateur (1)		
Frédéric Laffont	<b>3</b> ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que d	istributeur (1)		
Ateliers diffusion audiovisuelle. France	<b>3</b> ?		
data haf fr			

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue général				
Sur le Web (2)				
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF			